
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230011518
*** Ihre Belegnr.: TELEFONISCH

1 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 4/4 0 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse AL-KO 1625/1636/
1637/1640, Laufnabe UBR 850, mit Kegelrollenlager
LM 11749/710, Lager L 45449/410, Dichtring
Ø 40/52 x 7 mm

2 80625 Kronenmutter, M16 x 1,5 x 12 mm, Schlüsselweite 24 4/4 0 Stück
Kronenmutter, M16 x 1,5 x 12 mm, Schlüsselweite 24
__________________________________________________

3 80299 AL-KO Stützradkonsole, f. 161/251 S, 251 G 1/1 0 Stück
Stützlast 300 kg
AL-KO Stützradkonsole, für 161/251 S, 251 G, 
Stützlast 300 kg

4 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 8/8 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

5 70154 BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm 40/40 0 Stück
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm
BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm,
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm

6 805040 AL-KO Faltenbalg, Ø 49/54 x 129 mm, 3 Falten, f. 20/20 0 Stück
131 R, 161/251 R/S/VB, 251 G, 150/200 V, AE 3000
AL-KO Faltenbalg, Ø 49/54 x 129 mm, 3 Falten, für 
131 R, 161/251 R/S/VB, 251 G, 150/200 V, AE 3000

7 80595 Faltenbalg, Ø 55/70 x 115 mm, 3 Falten, f. AL-KO 4/4 0 Stück
2,8/351/352 VB, AE 3500
Faltenbalg, Ø 55/70 x 115 mm, 3 Falten, für AL-KO
2,8/351/352 VB, AE 3500

Deutschland
84529 Tittmoning

Hechenberg  1

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230014086,  Ihre Referenznr.: TEL.

Kundennr.: 54667
4. September 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Holger Renzenbrink
+49(0)5409 4034-117
+49(0)5409 4034-234
h.renzenbrink@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 2
DI230900280Lieferungsnr.:Anhänger & Baumaschinen

Lorenz Wimmer

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

8 805010 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 161 R/S 3/3 0 Stück
Ø 24 mm, 505 mm, Bohrungen Ø 12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 161 R/S, 
Ø 24 mm, 505 mm, Bohrungen Ø 12 mm

9 10580 ASPÖCK DC-Verbinder (Double Click), 2-polig 20/20 0 Stück
3-teilig (1 x Verbinder schwarz/2 x Kappe blau)
ASPÖCK DC-Verbinder, 2-polig, 3-teilig 
(1 x Verbinder schwarz/2 x Kappe blau)

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 14,812

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 2
DI230900280Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230014086,  Ihre Referenznr.: TEL.


